

# ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

IX. évfolyam 228 szám

Szombat

Debrecen 1939 október 7

## HITLER BIRODALMI KANCELLÁR VILÁGSZERTE NAGY VÁRAKOZÁSSAL KISÉRT BESZÉDÉT PÉNTEKEN TARTOTTA MEG

**A vezérkancellár a birodalmi gyűlésen részletesen ismertette a lengyel-német háború előzményeit s kifejezésre juttatta Németország békeszándékait — A német veszteség igen csekély volt a keleti háborúban**

Világszerre óriási érdeklődés előzte meg Hitler Adolf német birodalmi vezér és kancellár beszédét, amelyet a birodalmi gyűlés előtt pénteken délelőtt tartott meg.

A kancellár beszédét sok külföldi rádióállomás közvetítette. A magyar rádió a beszédet első ízben a délutáni adások során ismertette részletesen hallgatóival.

ténelmi, gazdasági és néprajzi alapokon kell megalkotni, az egész területet pacifikálni kell. Szükséges a népességi viszonyok ujjarendezése,

de az európai élet teljes rendezése is. Az alakuló lengyel állam nem zavarhatja meg a német — szovjet viszonyt.

### Példátlan német győzelem Lengyelország ellen

Harangzugás közben ünnepli a német nép azt a példátlan győzelmet, amelyet a német hadsereg aratott a lengyel csapatok felett — kezdte beszédét Hitler — hősiesség hadművelet volt, amelyben a 36 millós lengyel államot legyőzték, bár a lengyel katona több he-

lyen bátran harcolt. A lengyel csapatok vezetőivel szemben megállapította, hogy azok nem állottak hivatásuk magasztalán. A német csapatok nagyszerű teljesítményére tért ki ezután hangoztatva azok legnagyobb elismerésre méltó haditetteit.

### A német veszteséglista szeptember 30-ig

A német veszteség — amit azt a kancellár többek között nyilvánosságra hozta alig huszadrészét teszi ki annak amennyire a had-

járat előtt számítottak. A szeptember 30-i adatok szerint elesett 10572 katona megsebesült 30322 eltűnt 3049.

### A lengyel állam Versaillesnek köszönhette létét

A lengyel állam összetételéről beszélt ezután Hitler amely létét Versaillesnek köszönhette. Részletesen ismertette a lengyel-német háború előzményeit és a vonatkozó diplomáciai lépéseket, majd a német-szovjet kapcsolatokat tárgyalta annak hangsúlyozásával,

hogy a két ország közötti szerződés kancsán lehetővé vált a tartós együttműködés.

A két ország nem tűri, hogy olyan állam legyen közöttük, amely akadály lehet a békés együttműködésnek.

### Versaillesi Lengyelország sohasem lesz többé

A versaillesi Lengyelország sohasem fog többé feltámadni. Ezt

garantálja Németország. Az új Lengyelország határait tör-

### Németország gyarmati igé- nyei és a szomszédhatárok véglegessége

A vezérkancellár nagyszabású történelmi beszédében rátért a német gyarmati követelések kérdésére is, amelyek a német életérdekek parancsainak következménye. Majd hangsúlyozta, hogy a Balti államok részére támadást kizáró szerződést ajánlott fel, Dánia, Belgium, Svájc, Jugoszlávia, Olaszor-

szág és Franciaország határait véglegesnek ismerte el. Magyarországra vonatkozólag a kancellár kijelentette, hogy Magyarország-hoz a német birodalmat hagyományos baráti szálak fűzik és határok Magyarország felé is véglegesek.

### Nem lesz második Versailles

Sem a német nép sem én nem esküdünk fel a versaillesi szerződésre — mondotta Hitler. Ha új rendszert akarnak teremteni

Németországban akkor céltalan pusztulása lesz milliónnak, de második Versailles nem lesz.

### Németország hajlandó külpolitikai szándékait nyilvánosságra hozni

Hitler kancellár bejelentette, hogy Németország hajlandó külpolitikai szándékait nyilvánosságra hozni. Németország annak határozott kijelentése mellett, hogy a maga részéről a versaillesi szerződést érvénytelennek minősíti és gyarmatokat követel magának. Követeli a nemzetek gazdasági életének felélénkítését. A pi cokat ujja fel szervezni, ugyancsak a fizetési eszközöket is. A fegyverkezést észszerű mértékre kell korlátozni.

Sem a fegyveres erő, sem az idő nem fogja Németországot térdre kényszeríteni — mondotta beszéde végén a kancellár.

Kivánom, hogy egész Európára a béke új áldása szajjon — kezdte be beszédét a német birodalmi vezérkancellár.

### A beszéd hatása az olasz- és jugoszláv sajtóban

Az olasz sajtó serei a vezérkancellár pénteki beszéde teljesen egyezik Olaszország álláspontjával. A jugoszláv sajtó szerinte nem valószínű, hogy Anglia és Franciaország elfogadta a német kancellár békeajánlatát.



Szovjetországnak és Lettországnak megkötötte a közös segélynyújtási egyezményt.

Az első háborús hónap utolsó napjaiban az angolok és franciák vesztesége 23 repülőgép volt.

Berlinből érkezett hír szerint Japán felmondotta az antikommintern paktumot.

Mosciké volt lengyel köztársasági elnököt Roosevelt elnök meghívta, hogy Amerikában telpedjék le.

Cáfolják azt a hirt, hogy Finnország is meghívást kapott Moszkvába.

Daladier miniszterelnök és Ossuski párisi csehszlovák követ megegyezést írtak alá, melynek értelmében Franciaországban újra felállítják a csehszlovák hadsereget.

Angliában a belföldi termelés csak kis részben fedezi a szükségletet.

Debrecen város törvényhatósága egész területén, az erdőben tűzet rakni tilos. Az erdő közelében 100 m. távolságon belül fekvő földeken és az erdő közé ékelt tisztásokon is csak a kezelő m. kir. erdőhivatal előzetesen megadott engedélye mellett szabad csak tűzet rakni.

Aki ez ellen vét kihágást, amennyiben a szabályellenes eljárásból tűzveszély származott, vétséget követ el.

Az adóköteles illetményű alkalmazottak alk. ker. adóztatás alá-bejelentése könyvkereskedésekben vásárolható illetményjegyzéken történik, amelyeknek kitöltése s általaiban az alk. ker. adók lerovása körüli, a munkaadót terhelő teendők ellátása tekintetében a városi adóhivatal részletes felvilágosítással szolgál.

Figyelmezteti a városi adóhivatal az érdekelteket munkaadókat, hogy közgeivel minden munkaadót ellenőriztet és mulasztókkal szemben a megtorló szabályokat a teljes szigorral fogja alkalmazni.

A városi szennyvíztisztító telepen több ezer székér szennyvízüledék trágya kerül értékesítésre. Ára a helyszínen szekerenként, szabadra kódás mellett 2 (kettő) pengő. A trágya kiválóan alkalmas rétek, legelők és szőlők trágyázására, valamint szikfoltok javítására. Az eladást a helyszínen Miszti Lajos a szennyvíztelep felügyelője eszközli.

## Vígyszínház

A francia filmgyártás kiemelkedő alkotása:

### Kaukázusi brigád

Izgalmas, háborús, orosz szerelmi történet filmen.  
Előadások: 5, 7, 9 órakor.

## Kitűnő a salgótarjáni „KALOR”

folytonégő kályha s a „LUNA” takaréktűzhely kapható

## SESZTIA LAJOS

vasnagykereskedésében, DEBRECEN, PIAC-UTCA 23. szám.

## „Pengősbankó” kedvezmények vidéki szinelőadásokra

A színészkamara rendszerezette a vidéki stagione társulatok számára „pengős bankót”. A szépen kiállított jegy 10, 20 és 30 pengős tömbökben került kibocsátásra.

A színházi titkárnál kaphatók a tömbök mégpedig a tízpengős 9, a huszpengős 18 és a 30 pengős 24 pengőért. A színház pénztára

bármelyik előadásra és bármelyik helyre szolgáltat ki jegyet a pengős tömbökre azok teljes névértéke után. A rendkívül kedvezményes szeivények megtartják érvényüket nemcsak a Kardos-társulatnál, hanem az utána következő cseretársulatok sorozatos előadásai alatt is.

## A zsidóbirtokok bejelentésének határidejét meghosszabbították

A zsidó birtokok bejelentésére szabott határidőt a kormányrendelet november 1. napjáig meghosszabbította.

Mindazok, akiknek bejelentési kötelezettség alá eső ingatlana a

Debrecen határára fekszik, a bejelentéshez szükséges hivatalos nyomtatványt díjtalanul vehetik át a városi gazdasági ügyosztálynál (Városháza félelelet 12 sz.) naponta 12—1 óráig.

## Kiseb sérülések történtek pénteken Debrecenben

Hüse Gyula Kut uca 82 szám alatt lakó teológus tegnap írógépének javítása közben közben újjat úgy megsértette, hogy a mentőknek kellett bekötözni.

Varjas Ferdinánd Rothermere uca 12 svm alatt lakó tanítónő balkezét az ebédlőajtó kitért üvege megvágta. A sebet a mentő-

állomáson kötötték be.

Füstös Sándor szabótanuló, József kir. herceg uca 9 szám alatt lakost a Szent Anna uca elején az egyik üzlet rollójának felhúzásakor a rollóhuzó a homlokán súlyosan megsebesítette. A szabótanuló homlokát a mentők kötötték be.

## Ki kell szolgáltatni a gyakorlatra bevonult gazdasági cselédek bérét

A további rendelkezésig a rendkívüli fegyvergyakorlatra bevonult nőtlen, családtalan gazdasági cseléd részére a szegődményes földjára járandóságon, a nő, családost megző gazdasági cselédnek ezenfelül a lakáson és szegődményes fűtő-

nyagon, valamint a cseléd állattartásán kívül nem köteles a gazda a 7400/1938. M. E. számú rendelet 2. §-ának (3). bekezdésében említett egyéb járandóságokat (kenyér—buza—gabona stb.) kiszolgáltatni.

## SORSJEGYET

az osztálysorsjáték I. osztályának  
OKTÓBER 14-I HUZÁSÁRA

## BURAY SÁNDOR

m. kir. osztálysorsjáték főelárusítónál vegyen.

Új helyisége: Kossuth-utca 8. szám.

Felhívja a városi adóhivatal a város lakosságát, hogy az idegen beszedési körből vagyis vidékről, akár tengelyen, akár vasuton, vagy posta utján a város területére behozott fogyasztási adó köteleseket - bor, sör-, szeszesitalneműek (pálinka, likőr, tiszta-szesz, egyéb égetett szeszesitalneműek és folyadékok), hus, szalonna, hús, stb. - az alább megjelölt módon jelentse be.

Mindenki, aki bort két liter is meghaladó, de 25 literen aluli, sörrel két liter meghaladó, de 25 literen aluli, szeszesitalneműeket egy liter meghaladó, de 25 literen aluli mennyiségben vasuton, vagy tengelyen, kézi-, vagy személy-podgyásként a város területére behoztatja a behozott adótárgy nevét mennyiségét az illető helybeli vasuti állomáson, illetve a vám-sorompónál a bejelentések átvételére jogosított közegeknek a behozattal egyidejűleg azonnal bejelenteni és a behozott mennyiség után a törvényesen megállított fogyasztási adót ugyanolyan a fentemlített közegeknek, a közegek algyasztási adó bárcá) ellenében azonnal megfizetni.

Mindenki, aki a fent felsorolt fogyasztási adó köteles cikkeket a vasuton, vagy tengelyen, kézi-, és személypodgyásként 25 literen, illetve 25 kg-on felüli mennyiségben a város területére behoz, a behozatalkor azonnal köteles azt a vasuti állomáson kirendelt fogyasztási adó ellenőrző közeg, illetve a behozatali utakon felállított vám-sorompók kezelői elé állítani, s azon felül a behozott adótárgy nevét mennyiségét, ugyszint az elraktározás helyét és idejét a behozattól számított 24 órán belül a városi adóhivatal fogyasztási adókat kezelő osztályánál (városi adóhivatali udvar, földszint) bejelenteni. A postacsomagban bármilyen mennyiségben érkezett fogyasztási adó alá eső cikkeket a postai kézbesítéstől számított 24 órán belül ugyanitt szintén bejelentendők.

Közi a városi adóhivatal a város lakosságával azt is, hogy a fogyasztási adó alá eső cikkeket tengelyen, vagy gyalogosan a sorompóházakkal ellátott nyilvános utakon szabad a város területére behozni, s hogy az összes utak fokozott és szigorú ellenőrzés alatt tartanak. A fogyasztási adó alá eső cikkeket a sorompóházakkal el nem látott utakon történt szállítása, valamint a bejelentés elmulasztása járvédeki kihágást képez. melynek során a mulasztó 1-1000 pengőig, illetve a megrövidített, vagy megrövidítés veszélyének kitett fogyasztási adó, illetve adópótlék a négyeszeres összegétől annak nyolcszoros összegéig terjedő pénzbüntetéssel büntetettik.



Szombaton és vasárnap:

## Csavargókirály

MAGYAR VILÁGHIRADÓ  
Előadások 5, 7, 9 órakor.  
Vasárnap 3, 5, 7, 9 órakor.

**Burai Zsiga hortobágyi cigányprimás vendég zerepel a „Bundá“-ban**  
**Régi pásztor- és betyárnoták Romantika Hortobágyi ételek**

**A debreceni repülőszázad csapata lett az első a kegyeleti stafétán**

Tegnap folyt le a városon keresztüli hagyományos kegyeleti staféta futóverseny, amelyen az Egyetem, az összes középiskolák, sportegyesületek és katonai csapatok részt vettek. A futók beérkezése után hazafias emlékünnepelely zajlott le, melynek szónoka, Gáspár Gyula tanügyi tanácsos mondott nagyszabású emlékezésedet.

ső lett a debreceni 6. közelfelderítőszázad futócsapata, második a református gimnázium csapata. A futók beérkezése után hazafias emlékünnepelely zajlott le, melynek szónoka, Gáspár Gyula tanügyi tanácsos mondott nagyszabású emlékezésedet.

**Aratási munkát vállalt felvidéki munkások figyelmébe**

A debrecenben és környékén aratási és eséplési munkálatokat vállalt felvidéki, illetve magyarországi munkásoknak módjukban áll gabonajárándóságukat a Futura legközelebbi helyi bevásárlójánál beszo-

ni s ebben az esetben a kiállított elismervény alapján megfelelő mennyiségű gabonát válthatnak ki, minden költség levonása nélkül. Nagycsölli, Nagykapus, Bustyaláza és Tiszaájlak állomásokon.

**Molotov és a lett külügyminiszter táviratváltása**

A lett külügyminiszter tegnap a sovjet-lett egyezmény aláírása után visszatért hazájába. Molotov

és a lett külügyminiszter szívélyshangu táviratot intézett ezalkalommal egymáshoz.



**Kollácz csapata holnap Debrecenbe játszik**

A Bocskai labdarúgó csapata a holnapi napon a Szolnoki MÁV-nagyképeségű együttest látja vendégül a nagyerdei Stadionban. A két csapat találkozója szép és változatos küzdelmet ígér. A Bocskai a következő felállításban veszi fel a küzdelmet: Vörös-Nádas, —Csokai, —Elek, —Pocsai, —

—Békési, —Kristóf, —Pásztói, —Móré, —Sándor, —Hajdu. A mérkőzés pontosan 3 órakor kezdődik. Vezetői Kóshalmi Előtte 1 órai kezdettel a DMTE játszik a Hajduböszörményi Művelődési Házban. A mérkőzés iránt városunkban nagy érdeklődés nyilvánul meg.

**A M. Kir. osztály-sorsjáték főárusítóit kéri,**

hogy mindazok, akik a postán küldött sorsjegyek árát még nem egyenlítették ki, szíveskedjenek a megfelelő összeget megfizetni, mert a nyereményigény és minden más jog csak úgy biztosítható, ha a sorsjegyek ára az előírt 30 fillér költséggel együtt a húzás előtt kiegyenlített.

Aki azonban bármely oknál fogva a sorsjegyet nem akarja megtartani, küldje azonnal vissza az illetékes helyre, mert az idejében ki nem fizetett sorsjegyek semmi jogot nem biztosítanak, a főárusítóknak azonban kárt okoznak, ha azokat postafordultával nem kapják vissza!

**A húzások**

14-én szombaton kezdődnek! Az első osztályú sorsjegyek hivatalos ára: Nyolcad Negyed Fél Egész 3 és fél 7 pengő 14 P. 28 P.

Közhírré teszi a városi adóhivatal, hogy a m. kir. Pénzügyminiszter 1938. évi 29.000 számú rendelete folytán a hadirokkantak, hadiözvegyek, hadiárva, vitézségi éremtulajdonosok és tűzharcosok alábbi adókedvezményben részesülnek:

1. Adókedvezményben részesülnek a hadirokkantak, hadiözvegyek és a hadviseltek.

1. a mennyiben a terhükre kivetett földadó, házadó és általános kereseti adó együttes évi összege az 50 P-t nem haladja túl, az I. járadékosztályú hadirokkantakat 30 százalékos, a II. járadékosztályú hadirokkantakat 20 százalékos, a III. és IV. járadékosztályú hadirokkantakat, valamint a vitézségi éremtulajdonosokat és tűzharcosokat 10 százalékos,

2. amennyiben a terhükre kivetett földadó, házadó és általános kereseti adó együttes évi összege 50.— pengőnél nagyobb, de 100 pengőt nem haladta túl, az I. járadékosztályú hadirokkantakat 30 százalékos,

a II. járadékosztályú hadirokkantakat 20 százalékos,

a III. és IV. járadékosztályú hadirokkantakat valamint vitézségi éremtulajdonosokat és tűzharcosokat 5 százalékos adómérséklés illeti meg.

Az adómérséklés kiterjed nemcsak a föld, ház és általános kereseti adók összegére, hanem az ezek után járó állami, törvényhatósági és községi pótdadókra is a fent megjelölt mértékben.

Az adómérséklésre való igényt jogosultság megállapítása akként történik, hogy az arra igényt tartó hadirokkant, hadiözvegy, hadiárva, vitézségi éremtulajdonos a

tűzharcos ilyen minőségű igazolási eredeti igazolványát és annak másolatát a városi adóhivatalhoz, az 1938. évi 29.000 számú rendelettel egyetemesen megjelölt városi adóhivatal az eredeti igazolvány alapján a bemutatott másolatot hitelesíti és az eredeti igazolványt azonnal visszaadja. Aki igazolványát aprilis hó után mutatja be, annak adómérséklésre az eredeti igazolvány bemutatásával egyidejűleg adóköteles arra is nyilatkoznia, hogy mely községben (városban) van még adóelőírása, mert az igényjogosultságról a városi adóhivatalnak csak így lesz módjában az illetékes községi előjárásról értesíteni. Annak az igényjogosultnak, aki igazolványát fenti rendelet megjelenése előtt az adóhivatalnál már bemutatta, az igazolványt nem kell újból bemutatni.



**MŰSOR**

Kedden 10-én este: Gyurkovics lányok. (Megnyitó diszeloadás.) Szerdán, 11-én este: Szerelmem gyümölcse. (Vígjáték).

**MOZI**

**Riadó a Földközi tengeren**

Érdekes témájú francia film, mely végig leköti a néző figyelmét. A különböző nemzetek fiait kikut az előítéletek elsálasztanak egymástól, a nagy veszélyben, mely ártatlan embereket fenyeget, vállalva igyekeznek segítséget nyújtani. A bajársi szellemnek egy dicső himnusza ez a film. Nagyon érdekes az Ufa és a Magyar Híradó. A nagyszerű film a Hungáriában fut.

AKINEK bélműködése és gyomormozgása rossz s ezért kedvetlen, levert, végül pedig munkára teljesen képtelen, az használja rendszeresen a már emberöltők óta ismeretes, tisztán természetes FERENC JÓZSEF keserűvizet; reggelenként felkeléskor egy fél, esetleg egy egész pohárral, Kérdezze meg orvosát!

**HUNGÁRIA**

Az idei francia film nagydiátal kitűnt-tett filmek:

**Riadó a Földközi-tengeren**

minden idős leány számára kötelező tengerész-történet. Előadások d. u. 5, 7 és 9 órakor

**Mindenféle nyomtatványokat**

izléses és kifogástalan minőségben

készít:

**az „Alföld“ nyomdavállalata**

Debrecen,

Piac ucca 41. sz.

# HIREK

AZ ötvenes években lévő egyéneknek reggelként felkeléskor egy pohár természetes FERENC JÓZSEF keserűvíz könnyű bélürülést, kielégítő gyomoremésztés, jó étvágyat és nyugodt alvást biztosít, az agyselejek működését pedig gyakran meglepő módon fokozza. Kérdezze meg orvosát!

„Ne nézzen vakon jobbra, balra sorsjeggyel menjen az életharcba.“ 45611 számban reméljen. Rendelje meg levelezőlapon! Remény Bankház, Budapest, VI. Andrásy ut 3.

**Springer foto, papirkereskedés** Ferenc József ut 38. szám. Telefon: 30-57.

**Katonai térképek, fotóclkek, papírárak megbízható bevásárló helye:**

## Férfi öltöny

és kabát szövetek  
**OLCSON**

**Petriknél SZENTANNA-UT 5**

Kiadó háromszobás városi lakás. A város tulajdonában lévő Ferenc József-ut 26-28. sz. bérház II. em. 11. sz. lakás folyó évi október hó 1 re kiadó. Ertekezni lehet a hivatalos órák alatt Városháza 1. em. 37. sz. szobában. Polgármester.

Felhívja a városi adóhivatal az érdekelt munkaadókat, hogy a gazdaságukban, gazdasági cégek mellett, a gazdasághoz tartozó ipari melléküzemben foglalkoztatott mezőgazdasági cselédeket, gépmunkásait, időnyomunkásait (u. m. sommás munkásokat, gazdasági nyári cselédeket) nemre és korra való tekintet nélkül az Országos Mezőgazdasági Biztosító Intézetnek az 1900. XVI. tc. 8. §-a alapján kötelező balesetbiztosítás végett, a cselédváltozást átírás végett a cselédkönyv, illetve munkaszerződés bemutatása mellett a munkavállaló szolgálatba lépésétől számított 15 nap alatt jelentésük be a hozzájárulási díj azonnali befizetése mellett.

Gazdasági cselédnek tekintendők nemre és korra való tekintet nélkül azok a cselédek, akik gazdasági munka végzésére szerződtek legalább egy hónapra, vagy egy hónapot meghaladó időre, személyes és folytonos szolgálat teljesítésére.

A gépmunkásokat a géptulajdonos köteles biztosítani még akkor is, ha másnak a gazdaságában végeztet munkát és a gépmunkásokat a munkavállaló gazdák fogadják fel. A gépmunkások biztosítása a próbacseleplés idejére is kötelező. Biztosítás kötelezettsége alá tartozik a munkabér nélküli dolgozó társasépléltető, segítő családtag is. A gépmunkások biztosítása átalányszerződés kötésével is eszközölhető.

## Egy krajcárt a repülésért

- 4 10 Meeseky Rudolf és Kemény Akos kézzongorás jazz-számai.
- 4 30 Szép Szepesség.
- 5.15 Csiby Jozsef zenekara.
- 5 40 Szarvasbögés.
- 6. Régi lóia.

- 7.25. S Jozsef.
- 8 Sporteredmények.
- 8 10 A római csodák.
- 10 M. és B. K. K.
- 11.20 Mursi Elek zenekara.
- 0.05 Hírek.

## Az „Alföld” nyári kis menetrendje

A MAV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
szgy.	1:50	Bpest keleti	mv	1:15	Szerencs
sz.	4:50	Nyirábrány	sz.	4:35	Bpest nyugati
..	4:55	Nyháza-Ungvár	"	6:47	Nyirábrány
m.	5:05	Füzesabony	"	6:52	Tiszalök
sz.	5:20	Tiszalök	"	7:02	Tiszafüred
			"	7:05	Nyirábrány
m.	5:55	Balmazújváros	"	7:12	Nagykereki
			"	7:15	Nyiregyháza
v.	6:21	Nagykereki	gy-sz	7:22	Bpest keleti
seb.	7:24	Bpest nyugati	sz.	7:42	Nagyléta Vértess
m.	7:40	Hajdunánás	"	7:55	Balmazújváros
sz.	7:58	Nagyléta Vértess	"	8:14	
m.	8:12	Miskolc	sz.	8:35	Tiszalök
			"	8:58	Püspökladány
v.	8:16	Nyirábrány	"	9:10	Szerencs
m.	9:23	H-szoboszló	"	11:13	Nagyléta-Vértess
"	9:29	Derecske	m.	10:33	H-szoboszló
gy.	11:53	Nyháza-Ungvár	"	11:25	Hajdunánás
m.	12:07	Füzesabony	v.	11:30	Nyirábrány
gy.	12:19	Bpest nyugati	m.	11:35	Derecske
sz.	12:25	Tiszalök	sz.	11:40	Ungvár-Nyháza
"	12:30	Bpest nyugati	gy.	11:46	Bpest nyugati
"	12:31	Nyirábrány	m.	12:26	Füzesabony
"	14:27	Nyháza-Ungvár	sz.	13:52	Bpest nyugati
"	14:30	Nagyléta Vértess	"	14:02	Tiszalök
"	14:32	Nyirábrány	v.	14:22	Nagykereki
"	14:35	Tiszalök			
"	14:40	Püspökladány	Arp	15:24	Bpest keleti
m.	14:43	Balmazújváros	m.	16:45	Balmazújváros
sz.	14:41	Nagykereki	v.	16:54	Nyirábrány
Arp	15:26	Nyháza-Ungvár	m.	16:55	Nagyléta Vértess
m.	16:00	Füzesabony	gy.	17:04	Ungvár-Nyháza
gy	17:11	Bpest nyugati	sz.	17:05	Tiszalök
m	18:43	Nyirábrány	"	18:25	Nagykereki
sz.	18:45	Tiszalök	gy	18:35	Bpest nyugati
"	18:48	Nyháza-Ungvár	m.	18:39	Nyiregyháza
"	18:58	Nagykereki	"	20:10	Füzesabony
"	19:00	Tiszafüred	"	20:20	Püspökladány
v.	19:30	Nagyléta Vértess	"	20:28	Tiszalök
Arp	20:35	Bpest keleti	Arp	20:33	Ungvár-Nyháza
sz.	21:44	Bpest nyugati	sz.	21:18	Nagykereki
			sz.	21:20	Ungvár-Nyháza
sz.	21:45	Tiszalök	m.	21:30	Nyirábrány
"	22:23	Nyiregyháza	sz.	22:15	Bpest nyugati
			sz.	23:44	Füzesabony



A rádió mindennap 6.45-kor reggeli tornát, majd híreket, hanglemezeket és éterndet, 10.00, 12.40, 1.20, 2.30, 4.45, 7.15, 9.40 és 0.05 perckor híreket, illetve időjárás-jelentést, időjárás és vizállásjelentést, 5 és 10.40-kor idegennyelvű hírszolgálatot a szonkivül 11.10-kor vízjelzőszolgálatot, 12.00-kor harangszót és időjárásjelentést, 3-kor pedig árfolyamhíreket ad.

### Szombat

- 4.15 Jézuska könnyei.
- 5.15 Táncclemezek.
- 5.30 Magyar-orosz félóra.
- 6 A magyarországi dalárda verse nye.
- 6.35 Vadásztörténetek.
- 7 Mursi Elek c zenekara.
- 7.45 Harsányi Zsolt.
- 8 Asszony a viharban.
- 8.25 A Rádió Szalonzenekara.
- 10. Magyar Női Kamarazenekar.

### Vasárnap

- 8. Szózat.
- Utánna : Hanglemezek.
- 9. Görög-katolikus magyar istentisztelet.
- 10 Római katolikus egyházi ének.
- 11.15 Evangélikus istentisztelet.
- 12.30 Hangverseny Zenekar.
- 2 Hanglemezek.
- 3 A mangalicatenyésztés jövedelmzésének előfeltételei.
- 3.45 Forrai Miklós kamarakórusa.

## ALFÖLD POLITIKAI NAPILAP

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Előfizetési díja 1 hónapra Debrecenben 1 P., vidéken 1.40 P., Debrecen, Piac ucca 41 szám.

**RENDELJE MEG AZONNAL!**

AZ ALFÖLD HÍRDETÉSI TARIFÁJA MÉRSÉKELT.

## Négyen az Alvilág ellen

Irta: SIMONFFY PÁL.

99

A tengeralattjáró ezóta utasaival együtt a tenger fenekén nyugszik. Duncan parancsot adott a visszatérésre. Fent a hajón jelentést tett a látottakról a kapitánynak. Az egy papírra a következő üzenetet írta: „Repülőgépek további utasításig a part környékén cirkálóak“. Egy matróznak adta oda a papírt. — Vidd a rádióosztásnak és azonnal adja le a repülőraj parancsnokának.

A matróz tisztelgett és elsietett. — Tegyen meg minden intézkedést a mentésre és mikor az utolsó ember is a fedélzeten lesz azonnal indulunk — fordult Duncanhoz és elindult a parancsnoki kajút felé. A Yard főnöke az asztal mellett ült és egy jelentés tanulmányozásába mélyedt. A kapitány belépésekor feltekintett;

— Nos? — kérdezte röviden. — A tengeralattjárót elsüllyesztettük, legalább is erre mut minden körülmény, — jelentette a ka-

pitány. — További intézkedése? — kérdezte a főnök. — Azonnal indulunk vissza, amint a menekülteket felszedtük. A repülőek azok itt maradnak még. — Helyes — bölintott az őszes ember, — de engem előbb tegyenek partra, mert találkozni akarok embereimmel.

— Parancsára sir. Kiszólt az egyik matróznak. — Leengedni a nagycsónakot. (Folytatjuk)

## ALFÖLD

szerkesztésért és kiadásért felelős  
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS  
laptulajdonos

Nyomatott: dr. Diószeghy János és Tóth Ferenc nyomdavállalatnál Debrecen, Piac ucca 41 szám.

Feladós nyomdavezető Tóth Ferenc